

“指尖上的银行” 鹰城互联网金融风云榜期待您的参与

本报讯 我市网上银行用户或超160万,手机银行用户过百万……互联网金融以飞快速度发展起来,并影响着你我生活。那么,作为互联网金融的消费者,在应用和体验的同时,这些产品谁最安全、谁最便捷、谁最创新、谁最亲民?相信您最有发言权。平顶山晚报推出的“指尖上的银行”鹰城互联网金融风云榜,期待您的参与。



互联网金融风云榜 清晰展现互联网金融的优点

此前平顶山晚报报道了我市网上银行、手机银行的用户情况、市民反响等。接下来,晚报将继续关注我市互联网金融的方方面面,为我市消费者清晰展现互联网金融的优点。

“它改变着我们的生活方式、消费习惯,也带给我们更便捷、更快乐的科技体验。”说起互联网金融,市民刘先生如是说。

10月31日下午,在采访中,刘先生说,他在市区经营家装生意。平时与客户之间的往来业务特别多。转账、查询余额、信用卡还款等几乎都通过网上银行完成。

他说,笔者如果早几分钟还

可能联系不到他。因为就在笔者给他打电话之前,他刚刚通过手机银行给欠费的手机充值。那时,他正忙得不可开交,也没时间跑到营业厅去缴费。日常购物等消费他一般也是通过手机银行来完成,手机银行已经与他的生活息息相关。

刘先生说,不仅年轻人离不开互联网金融,就是60岁左右的人也开始尝鲜互联网金融。刘先生说他父亲今年60多岁,由于做生意需要频繁转账,跑银行费时间,操作电脑又嫌麻烦,于是一年前开始学习用手机银行,现在已经用得比年轻人还顺溜。

互联网金融风云榜开评 作为消费者的您最有发言权

在互联网金融潜移默化影响

消费的同时,作为消费者和体验者,这些产品谁最安全、谁最便捷、谁最创新、谁最亲民?您最有发言权。本报推出的“指尖上的银行”互联网金融风云榜开评,期望通过本次活动,为鹰城的金融消费者盘点那些最好用的互联网金融产品,为读者和网友的金融生活提供精准的消费指南。

本次评选活动,将采用市民评选和机构自荐两种方式进行,读者和网友可以根据日常生活中对某一款或几款互联网产品的亲身体会来参与评选,与此同时,您发现哪些产品在应用过程中操作繁琐,或是存在安全隐患,也希望您能提出中肯的意见或建议,我们将及时转达您的想法,并给您回复。另外,各家银

行可以根据产品的科技创新、便捷应用等特点以自荐的方式参与活动。本报综合各方意见和建议,对参选银行进行客观公正的评价。

如果您对哪一款互联网金融服务感到满意,欢迎通过电话或QQ推荐。如果您对哪一家银行的互联网服务感到不满意,同样欢迎发表提出您的意见和建议。

联系方式:电话13781864577, QQ:529803886。

风云榜设置20个奖项

“指尖上的银行”鹰城互联网金融风云榜设置5大项20个奖项(如下表),请自荐机构和参评的读者及网友发表自己的意见。

(王红梅)

“指尖上的银行”鹰城互联网金融风云榜奖项设置

A 网上银行类	B 电话银行类	C 手机银行类	D 微信银行类	E 短信银行类
最好用的网上银行	最佳品牌电话银行	最佳品牌手机银行	最佳品牌微信银行	最好用的短信银行
最具客户忠诚度网上银行	最佳科技创新电话银行	最佳风险管理手机银行	最佳科技创新微信银行	最佳安全短信银行
最佳安全网上银行	最佳服务电话银行	最佳科技创新手机银行	最佳服务微信银行	最佳创新短信银行
最佳创新网上银行	最佳安全电话银行	最佳支付手机银行	最佳安全微信银行	最佳服务短信银行

大盘震荡依旧 耐心筛选建仓

□记者 张秀玲

本报讯 周一,南京文交所钱币邮票线上交易综合指数收盘809.44点,上涨10.37点,涨幅1.03%;钱币指数收盘467.15点,上涨6.61点,涨幅1.44%;邮票指数收盘2034.03点,上涨236.33点,涨幅1.18%。全天成交金额6.45亿元。70只挂牌品种48只上涨,其中15只涨停。

大盘震荡剧烈,以波段为主。可以表明最近这段时间最为活跃的是短线投资者,大部分主力正在沉寂,只有领军品种在发挥作用,就比如三轮虎大板,从大盘盘整之日起,三轮虎大板蓄势待发,引领涨幅,猴币主力提升成交额,建国钞稳定军心,这些强势品种的努力,起到了平衡大盘的作用。说明南交所有意调整板块热点,实现投资价值回归,长期来看真正获益的是各位中小型投资者。

当日盘中钱币板块中的次新品种猴年流通币和三版三冠贰角都表现欠佳,只是成交量较大,超过整个电子盘钱币板块总成交额的二分之一。整个盘面仍然缺少绝对的领军品种,但老邮票品种相对较强。周一又是南京新品的申购,所以对资金量的供应有很大影响,这也是尾盘指数略有上升的原因之一,基于这个原因,周二的走势可能会相对较好。在没有新的强势板块出现之前,激进的朋友依然可以把昨天尾盘相对强势的一些品种加以重点关注,周二上午可以高抛低吸,用量的积累换取最终的胜利。这种日内交易的方法在震荡期很可行,虽然这个市场不能做空,但一样可以为我们提供很多能把握的机会。

(投资有风险,入市须谨慎)

南京文交所
平顶山市授权服务机构
开户代码 1232 河南留轩文化
咨询电话:
18537531232
6161232
www.zgqby.com

导读

今天,你“微”了吗
微信银行或将大放异彩

[C2]

抢滩“双11”
信用卡迎年底狂欢

[C3]

在线旅游“1元大战”
存消费隐忧

[C4]

交通运输板块大涨 沪指五连阳

□记者 张秀玲

本报讯 11月3日,沪深两市双双高开,随后震荡走高,再创此轮反弹新高。指数延续近期连涨势头,在大盘股的带领下,沪指继续向2450点发起攻击。

午后两市保持高位震荡,14时左右出现跳水,一度翻绿,尾盘再次拉升,沪指以五连阳报收。截至收盘,上证综指报2430.03点,涨幅0.41%,成交2271亿元;深证成指报8240.15点,涨幅0.18%,成交1997亿元;创业板指报

1529.89点,涨幅1.1%,成交342亿元。

消息面:习近平考察福建平潭实验区;国家级新区年内或再添两个;中国首次启动稀土商业收储、3000万稀土产品遭秒杀;财政部公布行政收费清单,目录外可拒缴;国家正酝酿核电领域新调整,或借鉴南北车合并模式;日本央行(BOJ)10月31日意外加大货币政策刺激力度,可能加速中韩两国降息。

盘面观察:交通设施板块大涨,个股全线飘红,五洲交通、宁

波港、连云港、日照港等涨幅居前。运输服务板块涨幅居首,中海海盛、海南航空、中国远洋涨停,宁波海运等涨幅较大。丝绸之路板块涨幅较大,北新路桥、天山股份、宁夏建材、西部建设等涨幅居前。保险板块全线下挫,新华保险、中国太保、中国人寿等均下跌。银行板块下跌,北京银行、光大银行、民生银行等跌幅居前。生物医药板块下跌,北大医药、博雅生物、沃森生物等跌幅居前。

据中原证券平顶山新华路营

业部投资顾问李雅卓(执业证书编号:S0730611080025)介绍,在连续四天巨量的拉升之后,市场形成高位震荡。实际上放量连续拉升之后调整是非常正常的,做多资金本周会形成一个有效的轮动局面,前期的权重炒作降温,而热点将重新回归题材。在目前的市场环境下,资金继续做多会是大方向,操作上,建议继续关注低价股、成长股和政策题材股。

(股市有风险 投资须谨慎)